



Na podlagi 11. člena Odloka o podelitvi priznanj Občine Tišina (Uradni list RS št. 51/2012) Komisija za priznanja in nagrade podaja naslednji

PREDLOG ZA PODELITEV PRIZNANJ OBČINE TIŠINE ZA LETO 2019

1) PRIZNANJE: ZAHVALNA LISTINA ŠTUDIJSKI KROŽEK TIŠINA

Obrazložitev:

Študijski krožek Tišina poteka pod strokovnim vodstvom Andragoškega centra Slovenije in deluje v okviru Ljudske univerze Murska Sobota. Krožek je v lokalni skupnosti izredno znan in cenjen, tesno povezan z delom osnovne šole in občine nasploh. V njem so dejavne predvsem ženske. S spoznavanjem in usvajanjem različnih veščin želijo iztrgati pozabi stara, ljudska znanja, z ozaveščanjem prebivalstva pa skušajo ohraniti tudi naravno in kulturno dediščino, pridobljeno znanje in veščine pa prenašajo na zanamce in tako skrbijo za osebno rast. Vse to jim uspeva že vrsto let pod mentorstvom gospe Mihaele Flisar.

V letu 2019 je študijski krožek praznoval srebrni jubilej – 25. obletnico delovanja. Ob tej priložnosti so članice pripravile kronološko razstavo 25-letnega učenja. Vsakokrat so jih povezovali skupni interesi po več znanju, druženju in ustvarjanju. Rezultate učenja, znanja in izdelke so članice vsako leto javnosti predstavile z razstavami. Prvo razstavo na tematiko »Vezeni Velikonočni motivi« so pripravile 15. in 16. aprila 1995 v veroučni učilnici na Tišini. Vsako leto v pomladnih mesecih so sledile razstave ob zaključku delovanja študijskega krožka in tako so skupaj že pripravile 26 razstav.

V tednih vseživljenjskega učenja, največkrat jeseni, so izvedli 20 prireditvev. Prireditve učenja na različne tematike, so potekale kot enkratni dogodek in jih spodbudile k razmišljanju o lepotah, naravnih in kulturnih znamenitostih naše občine, možnostih vseživljenjskega izobraževanja ter pripravi različnih zdravih jedi. Organizirale so že tudi 24 strokovnih ekskurzij v okviru katerih so spoznavale naravne in kulturne znamenitosti, arhitekturo, kulinariko in domačo obrt izbranega dela Slovenije, Madžarske, Avstrije in Hrvaške.

Sodelovanje in druženje v krožku se lepo opaža tudi v lokalnem okolju, saj vzorno sodelujejo z občino Tišina in z vsemi organizacijami in društvi, ki delujejo v okviru občine. Prav tako vzorno sodelujejo tudi z Ljudsko univerzo Murska Sobota, saj s svojim znanjem sodelujejo pri izvedbi učnih ur, različnih delavnicah in Paradah učenja.

2) PRIZNANJE: PRIZNANJE OBČINE TIŠINA PAEYBALL D.O.O., PODJETJE ZA STORITVE, POSREDNIŠTVO IN TRGOVINO

Obrazložitev:

Podjetje Paeyball, s sedežem na Petanjcih je bilo ustanovljeno na idejo treh občanov, ljubiteljev športa in z bogatimi izkušnjami na različnih športnih področjih. Ker prosti čas radi preživljajo ob zabavi, še posebej na kampiranju in piknikih, so razvili svojevrsten izdelek – mizo Paeyball. Snovalci mize, Marko in Tomaž Hanc ter Jože Verban, so idejo za Paeyball dobili, ko so razmišljali, kako se v prostem času rekreirati na zabaven način. Ugotovili so velik potencial na trgu, ker dandanes ljudje pretirano uporabljajo informacijsko tehnologijo in se premalo gibljejo. Odločili so se, da ljudem ponudijo športno zabavo in novo metodo treninga.

Paeyball je večnamenska miza, namenjena vsem generacijam za aktivno športno zabavo ter druženje doma in na prostem. Prav tako je kot dodatna metoda treninga namenjena vadbi koordinacije in različnih tehnik športnikom različnih športov in vseh starosti ter za pouk športa v šolah. Miza je narejena iz bambusovega lesa in aluminijaste konstrukcije. Uporablja se lahko tudi za aktivnosti na prostem, za kampiranje in kot dodatna miza za dom. Je popolnoma zložljiva in jo je mogoče enostavno nastaviti na tri višine, kar omogoča igranje tudi manjšim otrokom in igranje v sedečem položaju, ki je še posebej primerno za starostnike, invalide in osebe s posebnimi potrebami. Na mizi je možno igrati kar 15 različnih iger različnih težavnostnih stopenj. Licenčno pogodbo so sklenili s kitajskim podjetjem KingCamp Outdoor Products, ki je v samem svetovnem vrhu na področju zunanje kamp

opreme. Prvič so mizo javnosti predstavili lani na sejmu Ispo Outdoor v Münchnu in dobili zelo pozitivne odzive obiskovalcev. Prisotni so na različnih športnih dogodkih, redno pa so aktivni tudi na družbenih omrežjih. Prodajo vršijo preko lastnih prodajnih kanalov in preko partnerja ter njegovih distributerjev v 46 državah sveta, Paeyball pa je moč kupiti tudi v največji spletni trgovini Amazon.

Za svoj zares unikaten izdelek so prejeli že dve prestižni priznanji, ki dokazujeta, da so s Paeyball-om zadeli v polno. Pomurska gospodarska zbornica jim je podelila zlato priznanje za najboljšo inovacijo, Gospodarska zbornica Slovenije pa jih je nagradila z Nacionalnim srebrnim priznanjem za inovacijo. Obe priznanji so si zaslužili že v prvem letu obstoja.

3) PRIZNANJE: ZAHVALNA LISTINA **FRANC ROGAČ, Tišina 21c, 9251 Tišina**

Obrazložitev:

Franc Rogač je bil gonilna sila (alfa in omega, kot radi rečejo bivši igralci) Nogometnega kluba Tišina več kot trideset let. V tem času je opravljal funkcije tehničnega vodje, tajnika in predsednika. S svojim delom je izdatno pripomogel k obstoju kluba in njegovim največjim uspehom. Ko je Nogometni klub Tišina osvojil svoj prvi naslov prvaka v sezoni 1973/74, je bil njegov predsednik, v klubu pa je bil seveda tudi ob naslovih v sezoni 1978/79 in 1985/86, ter ob uvrstitvi v polfinale Pokala Slovenije v sezoni 1987/88. Seveda tudi poznejših uspehov in kluba nasploh ne bi bilo, če ne bi bilo Franc in njegovih somišljenikov.

OBRAZLOŽITEV:

Na podlagi Odloka o podelitvi priznanja Občine Tišina (Uradni list RS št. 51/2012), je bil objavljen Javni razpis za zbiranje predlogov za podelitev priznanj občine Tišina za leto 2019 na internetni strani Občine Tišina, internem kanalu in kot nenaslovljena pošiljka vsem gospodinjstvom v občini dne 08.05.2020.

V predpisanem roku so na naslov Občine Tišina prispele tri vloge s predlogi in sicer:

1. Predlagatelj: Občina Tišina, Občinska uprava, Tišina 4, 9251 Tišina
 - Študijski krožek Tišina, predlagano priznanje: »ZAHVALNA LISTINA«
2. Predlagatelj: Občina Tišina, Občinska uprava, Tišina 4, 9251 Tišina
 - Paeyball d.o.o., podjetje za storitve, posredništvo in trgovino, predlagano priznanje: »PRIZNANJE OBČINE TIŠINA«
3. Predlagatelj: Nogometni klub Tišina, Tišina 4c, 9251 Tišina
 - Franc Rogač, Tišina 21c, 9251 Tišina, predlagano priznanje: »ZAHVALNA LISTINA«

Komisija se je sestala na seji in sicer dne 27.05.2020, ko je odpirala in pregledovala prispele vloge. Ugotovitve komisije so zabeležene v zapisniku seje, ki je priloga k predlogu.

Predsednik Komisije za priznanja in nagrade
Franc PERTOCI